TCO: OAO "Tennocers Cankr-TlerepGypr”

Otuer o0 TennonorpebaeHnn no npubopam YYTI 3a pekabpb 2015

AGOHeHT: 000 "XKC-2 Hesckoro paitoHa” rpacmk; 150/70
[Horoeop: 31502-2 Cxema nogkntoueHus: YetoipéxTpybHas
Aapec: r. CankT-MeTepbypr, Kapaeaeeckan 38, TL-1 CLIO+IBC

YcTaHoBneHHble Npubopsi:

BblyncnuTens: BKT-7 N2 202704 Mpubopel YYTI nosepeHs! go Txs=0C

pacxogomep Gmin Gmax Tepmonpeobp. Mpeobp. pasneHus
Moparowuit Tp.
O6paTtH.Tp.
Tp-A. MBC
Tp.umpk. NBC
Tp. MNoanutku
PacueTHbld anroputM:  3uMa:  neto:
HorosopHble Harpysku, kan/u, Qot= QBeHT.= Qrex.noT.= Qrec=
[LoroeopHeie Harpy3ku (cp.4ac), Mkan/u, Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
HorosopHeie Harpy3ku (cp.yac), /4, GoT= GBeHT.= Grex.not.= Grec=  Grec.m=
DaKTUYeCKne Harpy3ku: GoT @.= 1/cyT Grec .= T/cyt  Qor.d.=MKan/mec  Qot.cp.ch.= KanjcyT
KOHCTaHTHble 3Hauerua: Pl= P2= P3= P4= Ti= T2= T3= T4= T5=
Mopatowuii Tpydonposog MBC O6patHbin Tpybonpoeoa MBC
Hata | vacel| fG3, T3, P3, V3, Q3, G4, ™, P4, v4, 4, V5, dT, dv Q
% C Krec/cm M.Ky6 I'kan % C Krc/cm M.Ky6 I'kan M.KyD C M.KyD I'kan

23.11.15 24 < 68,14 8,08 39,412 - = 0,00 - = - - 68,14 39,412 2,688
24.11.15 24 = 68,14 8,08 39,412 = N 0,00 , - & = 68,14 39,412 2,688
25.11,15 24 - 68,14 8,08 39,412 = = 0,00 = - - c 68,14 39,412 2,688
26,11.15 24 - 68,14 8,08 39,412 - = 0,00 - = - = 68,14 39,412 2,688
27.11.15 24 - 68,14 8,08 39,412 . - 0,00 - - - = 68,14 39,412 2,688
28.11.15 24 = 68,14 8,08 39,412 - - 0,00 = . - s 68,14 39,412 2,688
29.11.15 24 E 68,14 8,08 39,412 - - 0,00 - - n - 68,14 | 39,412 2,688
30.11.15 24 z 68,14 8,08 39,412 - - 0,00 5 - % - 68,14 39,412 2,688
01.12.15 24 - 68,14 8,08 39,412 5 = 0,00 - = = - 68,14 39,412 2,688
02.12.15 24 3 68,14 8,08 39,412 - - 0,00 - - - - 68,14 | 39,412 2,688
03.12.15 24 - 68,14 8,08 39,412 3 = 0,00 2 - - = 68,14 39,412 2,688
04.12,15 24 - 68,14 8,08 39,412 - = 0,00 3 - = - 68,14 39,412 2,688
05.12.15 24 2 68,14 8,08 39,412 = - 0,00 - - = - 68,14 39,412 2,688
06.12.15 24 = 68,14 8,08 39,412 - s 0,00 = < - - 68,14 39,412 2,688
07.12.15 24 = 68,14 8,08 39,412 = 5 0,00 - - - 68,14 39,412 2,688
08.12.15 24 7 68,14 8,08 39,412 - 5 0,00 = - - - 68,14 39,412 2,688
09.12.15 24 g 68,14 8,08 39,412 - - 0,00 ~ - 5 — 68,14 39,412 2,688
10.12.15 24 - 68,14 8,08 39,412 - - 0,00 B - - - 68,14 39,412 2,688
11.12.15 24 B 68,14 8,08 39,412 < - 0,00 o = = 3 68,14 39,412 2,688
12,12.15 24 2 68,14 8,08 39,412 N - 0,00 - = - = 68,14 39,412 2,688
13.12.15 24 - 68,14 8,08 39,412 = B 0,00 - = = - 68,14 39,412 2,688
14,12.15 24 = 68,14 8,08 39,412 5 % 0,00 7 = - s 68,14 39,412 2,688
15.12.15 24 - 68,14 8,08 39,412 . = 0,00 = - - - 68,14 39,412 2,688
16,1215 24 - 68,14 8,08 39,412 = o 0,00 = = = - 68,14 39,412 2,688
17.12.15 24 = 68,14 8,08 39,412 = = 0,00 - = = - 68,14 39,412 2,688
18.12.15 24 = 68,14 8,08 39,412 - - 0,00 - * - = 68,14 39,412 2,688
19,12.15 24 - 68,14 8,08 39,412 - - 0,00 = - - z 68,14 39,412 2,688
20.12.15 24 2 68,14 8,08 39,412 - - 0,00 - A - - 68,14 39,412 2,688
21.12.15 24 - 68,14 8,08 39,412 - - 0,00 - = & = 68,14 39,412 2,688
22.12.15 24 - 68,14 8,08 39,412 = . 0,00 . - - 68,14 39,412 2,688
Cpenkee | 24,00]- 68,14 8,08 39,412]- - 0,00]- - - - 68,14 39,412 2,688
Hroro 720,0 1182,372 0,000 0,000 0,000 0,00 1182,372 80,64
OpHEHTMPOBOYHO 10 KOHLa Mecaua(+) 354,712 0,000 354,712 24,19
KoppekTvposka 3a npownsiit mecay, (-) 334,874 0,000 334,874 22,391
Wroro 3a pexabpw 2015 : 1202,210 0,000 1202,210 82,444941
[TOKa3aHWA CHETYMKOB HA MOMEHT CHATUSA AaHHbIX:

[fata n Bpems M3, T Q3, Tkan M4, T Q4, Mkan V5, M.ky6 Q,lkan
07.07.15 16:00 10502,010 2 0,000 - B 708,160
07.07.15 16:00 10502,010 0,000 - - 708,160
Bpems aBapuiAHbIX CUTYaLuiA: 0,00 yacos
WToro ¢ y4eTom cpegHEMECAYHOH TEMNEPATYPLI XONOAHOW BPas! [txe 'C Mkan

I'kan

Bcero ¢ y4eroM HOPMaTUBHBIX NOTEPL Ha y4acTkg ot pasaefa aolyang ydera

[naBsHbIi UHXeHep

(no noeepeHHoCTH aboHeHTa)
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